Arbeitsplan Deutsch Klasse 2 vom 16.03. — 03.04.2020

Liebe Eltern,

die Aufgaben fiir Ihre Kinder befinden sich in der roten Mappe (M) und im roten (R) und griinen (G) Lola-Heft.

AulRerdem sollten die Kinder im Schreibschriftheft weiterarbeiten (so weit wie mdglich, als Orientierung kann der Plan aus der roten Mappe

dienen, gerne aber auch komplett).

AuRerdem sollten die Kinder auch in den kopierten Ubungsheften weiterarbeiten (auch hier kann der Plan als Orientierung dienen).

Thema Seite Darauf achten Pflicht/frei | erledi
willig gt?
Umlaute S.43R Die Kinder kennen Umlaute bereits. Wir benutzen Umlaute bei Wértern in der X
kennenlernen AB 81 Mehrzahl (Buch - Bicher) und in der Verkleinerungsform (Kopf - Koépfchen)
Nomen mit & ableiten | S. 44 R Wir kdnnen mit einem Trick erkennen, ob man ein Wort mit & oder mit e schreibt:
Ich schreibe ein Wort mit &, wenn ich es von einem Wort mit a ableiten kann.
Hand - Hande é X
Bitte auf Symbol hinweisen:
Nomen verlangern S. 46, 47 Manchmal hért man nicht, mit welchem Laut ein Wort endet: Kind und Kint klingt
R gleich. Ich kann das Wort aber verlangern (die Mehrzahl bilden), um es zu hdren:
AB 83, Kinder, also Kind. Brote, also Brot. X
84, 85 \J? e Symbol:
Aussageséatze S. 44,45 Am Satzanfang schreibt man grof3.
kennenlernen R Am Satzende steht ein Punkt. X
AB 43
Frageséatze S. 46, 47 Am Ende eines Fragesatzes steht ein Fragezeichen.
G Eine Frage wird anders betont als ein normaler Satz. Nr. 1, | Nr
AB 44, Fragen erkennt man oft daran, dass ein Fragewort am Anfang steht: Wer, wo, wie, 2 3
45, 47 was, wohin, woraus.
Ausrufesatze S. 48, 49, In Aussagesatzen wird etwas ausgerufen, zum Beispiel wenn etwas verboten ist,
50 G man sich Uber etwas freut oder man jemanden warnen will.
Am Ende eines Ausrufesatzes steht ein Ausrufezeichen. X
Auch Ausrufesatze werden anders betont als Aussagesatze.
Wortfamilien S. 48, 49, Worter aus einer Wortfamilie haben den gleichen Wortstamm. Man schreibt sie also
50,51 R grundsatzlich gleich. Der Wortstamm hilft, Worter einer Wortfamilie richtig zu X AB
AB 86. schreiben. 89
87, 88, 89




